



山东省药用玻璃股份有限公司

社会责任简介

山东省药用玻璃股份有限公司作为世界药用包装材料的佼佼者，中国药用包装行业的领航者，地区经济建设的推动者，发展过程中一直积极履行应有的社会责任，努力树立有责任、有担当的企业形象。

立足本业，创先争优。公司始终秉承创新理念，紧跟行业发展脉搏，瞄准世界级药用玻璃发展前沿技术，在发展好主导产品模制抗生素瓶的基础上，先后攻克了一级耐水玻璃、一类耐碱玻璃的多项关键技术难题，掌握了一系列具有自主知识产权的核心技术，打破了行业垄断，引领药用包装行业高质量发展。

质量为王，勇担使命。公司始终将产品品质作为推动企业快速发展的动力，引进国际先进质量管理理念，严把产品质量关，致力于为药企和人民生产高质量产品。2020年新冠疫情突如其来，面对新冠疫苗药包材卡脖子的窘境，公司勇担责任，加足马力生产疫苗包装所用的预充式注射器产品，积极为疫苗生产企业提供高质量产品，用实际行动为抗击疫情承担起了药包材生产企业应有的责任。

节能环保，绿色发展。公司持续不断加大对环保治理设施的投资力度，先后引进干法脱硫、金属滤袋除尘、低温脱硝、余热利用、陶瓷一体化脱硫脱硝除尘一体化环保治理等工艺，有效降低了各类排放物，逐步实现了各项环保指标的超低排放；斥巨资建设粉煤分级气化清洁利用示范项目，实现了煤炭的减量化、清洁化利用。山东药玻的发展始终以绿色发展为硬指标，始终践行“绿水青山就是金山银山”的号召。

关爱职工，携手并进。企业发展靠职工，职工就是企业的当家人，关爱职工是实现企业发展的基础。近年来，公司持续加大职工福利投入，让职工切实得到实惠，通过发放春节、中秋福利，配送岗前工作餐，为适龄职工发放生日蛋糕券，为广大职工夏送“清凉”，举办公司职工子女升学宴会，组织全体职工免费健康体检等活动，给职工带去了实实在在的关怀；在职工精神文化方面，利用节假日积极组织职工开展趣味运动会、心理健康讲座，确保了职工的身心



健康；通过一系列的关爱措施，将职工牢牢团结在一起，携手并进，共同促进企业发展。

公益事业，永不停歇。公司在努力确保自身健康持续发展的同时，还热心社会公益事业，主动承担社会责任，积极参与扶贫、救灾、红十字会捐助等公益活动，于 2016 年联合其他公司共同发起成立暖阳春雨基金会，将对遭遇重大疾病、自然灾害、突发事故以及贫困学生等几类困难群体进行救助，致力于改善贫困群体生产、生活条件并提高其素质和能力，帮助贫困村实现脱贫致富和持续发展，助力沂源县脱贫攻坚。在各类灾难面前山东药玻公司更是冲锋在前，积极驰援，捐款捐物。2020 年初面对突如其来的新冠疫情，公司积极发挥国企担当，向沂源县红十字会一次性捐款 300 万元，并积极发动职工、党员自愿捐款 30 多万元，为抗击疫情做出了应有的贡献。

稳定发展，长足贡献。企业的健康、有序发展，是对承担社会责任的最有力证明。多年来公司持续实现经济效益的增长，各项经济技术指标均位居国内同行业首位，纳税额居淄博市、沂源县前列，有力的支持了地方经济建设。同时，公司还积极响应当地政府对现有企业“二次创业”的招商引资政策，积极开展“二次创业”，在开发区规划建设了千亩产业园，打造药玻硼硅玻璃生产基地。建成了年产 18 亿只一级耐水药用玻璃管制系列瓶项目，年产 20 亿只低硼硅药用玻璃管制系列瓶项目、一级耐水药用玻璃瓶项目、高档轻量玻璃瓶项目，在为公司发展创造新增长点的同时，新增就业岗位 2500 余个，为当地社会发展带来了新的动能。

二零二一年四月二十六日